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 Komentari Hrvatskog Telekoma d.d. na prijedlog Godišnjeg programa rada Hrvatske 
regulatorne agencije za mrežne djelatnosti za 2015. 
 
Zagreb, 18.  kolovoza 2014. godine  
 
U okviru javne rasprave koju je Hrvatska regulatorna agencija za mrežne djelatnosti (dalje u tekstu: HAKOM) 
otvorila dana 30. srpnja 2014. godine u vezi prijedloga Godišnjeg programa rada Hrvatske regulatorne agencije 
za mrežne djelatnosti za 2015. (dalje u tekstu: Godišnji program rada) Hrvatski Telekom d.d. (dalje u tekstu: HT) 
ovim putem dostavlja svoje komentare na Godišnji program rada: 
 
HT pozdravlja inicijative HAKOM-a da prilikom donošenja odluka o analizama mjerodavnih tržišta vodi računa o 
novoj Preporuci o mjerodavnim tržištima čije se donošenje očekuje u 2014. godini. U tom procesu, dodatno je 
potrebno primijeniti i praksu država EU (primjerice Njemačka i određivanje cijena završavanja (terminacije) poziva 
u određenu pokretnu javnu komunikacijsku mrežu), a sve u svrhu poticanja investicija i daljnjeg razvoja 
elektroničkih komunikacijskih usluga.  
 
S tim u vezi posebno pozdravljamo nastojanja HAKOM-a da stimulira učinkovita ulaganja u izgradnji pristupne 
mreže i zaštiti dosadašnje investicije. U tom dijelu istaknuta je važnost HAKOM-a u procesima prostornog 
planiranja, a posebno, kako i sam HAKOM navodi, u dijelu osiguranja prostornog planiranja koridora čime se 
omogućavaju brža ulaganja u izgradnju elektroničke komunikacijske infrastrukture i mreže. 
 
Uloga HAKOM-a u razvoju elektroničkih komunikacijskih mreža i usluga u Republici Hrvatskoj očituje se i u 
kreiranju nacionalnih stavova po pojedinim temama. Posebno izdvajamo ulogu HAKOM-a  u procesu izrade EK 
uredbe o jedinstvenom tržištu elektroničkih komunikacija te s tim u vezi koristimo priliku skrenuti pažnju na 
pojedine odredbe koje su trenutno predmet rasprave na razini EU: 
 

a) mrežna neutralnost i prijedlog izmjena i dopuna Zakona o elektroničkim komunikacijama - HAKOM bi 
trebao voditi računa da se odredbama o mrežnoj neutralnosti omogući  ostvarivanje određene kvalitete 
(QoS) usluga te upravljanje prometom unutar mreža operatora; 
 

b) OTT igrači – kao kratkoročnu mjeru potrebno je osigurati ekvivalentnu primjenu regulacije na OTT 
igrače u svrhu izjednačavanja njihovog položaja sa operatorima elektroničkih komunikacijskih mreža i 
usluga, dok je u budućem razdoblju potrebno razmotriti uvođenje integriranog zakonskog okvira koji bi 
bio primjenjiv na nediskriminatornoj osnovi na OTT igrače i operatore; 
 

c)  strategija dodjele radio-frekvencijskog (RF) spektra - u kreiranju navedene strategije nužno je voditi 
računa o harmoniziranom pristupu dodjele RF spektra uz jednak tretman postojećih i novih igrača na 
tržištu. Dodatno, kao jedna od mjera o kojoj je nužno voditi računa i koja je preduvjet za buduće 
investicije u RF spektar, svakako je snižavanje naknada za korištenje RF spektra: 
 

d) deregulacija tržišta – kako smo uvodno naveli u regulaciji mjerodavnih tržišta nužno je voditi računa o 
novoj Preporuci o mjerodavnim tržištima te izbjegavati uvođenje novih reguliranih tržišta, a sve u svrhu 
poticanja tržišnog natjecanja te ostvarivanja ciljeva Digitalne Agende. 

 



 

 

Zaključno, prepoznajemo u planu aktivnosti HAKOM-a za 2015. godinu pozitivnu intenciju davanja zamaha 
razvoju sektoru elektroničkih komunikacija koji predstavlja bitan čimbenik u razvoju gospodarstva i 
informacijskog društva u Republici Hrvatskoj te ju u bitnome podržavamo. 
 
S poštovanjem, 
 
Hrvatski Telekom d.d.   


